



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA POKUPSKO

Općinsko vijeće



Z A P I S N I K

sa 11. sjednice Općinskoga vijeća Općine Pokupsko održane dana 01. lipnja, 2023. godine u prostorijama Općine Pokupsko s početkom u 14,00 sati

Prisutni vijećnici: Stjepan Sućec, Ivan Skender, Josip Mareković, Krunoslav Grahovac, Mirko Banić, Milan Antolović, Martina Popovčić.

Odsutni vijećnici: Danica Muža, Miroslav Lukinić.

Sjednici su također prisustvovali općinski načelnik Božidar Škrinjarić, Željka Skrbín, Andrea Batinjan i Gordana Markuz.

Stjepan Sućec, predsjednik, pozdravio je prisutne te otvorio 11. sjednicu Općinskog vijeća Općine Pokupsko. Utvrdio je da je na sjednici prisutno ukupno 7 vijećnika.

Predložio je sljedeći dnevni red:

D n e v n i r e d :

1. Usvajanje Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Statuta Dječjeg vijeća Općine Pokupsko;
3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2023. godinu;
4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2023. godini;
5. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2023. godinu;
6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu;
7. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta;
8. Aktualni sat.

Predsjedavajući je otvorio raspravu o dnevnom redu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu o dnevnom redu, te predloženi dnevni red na glasanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad. 1. Usvajanje Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Usvajanje Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojen je Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko.

Ad. 2. Prijedlog Statuta Dječjeg vijeća Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje da li načelnika ima plan, odnosno imali li u vidu neke aktivnosti gdje će se sve uključiti dječje vijeće ili je sve pušteno na volju dječjim vijećnicima.

Božidar Škrinjarić, načelnik, navodi da će se sa Dječjem vijećem održati radni sastanak gdje ćemo razmatrati o njihovim prioritetima i željama.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog Statuta Dječjeg vijeća Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojen je Statut Dječjeg vijeća Općine Pokupsko.

Ad. 3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2023. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodooprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da se ove izmjene donose zbog povećanja iznosa pomoći za ogradu na groblju u Hotnji, sa 22.000,00 eura na 55.000,00 eura i dječja igrališta sa 0,00 eura na 80.000,00 eura što je prijavljeno kod Zagrebačke županije. Koji je status te prijave, imamo li rezultate?

Željka Skrbín, navodi da je prijava poslana prije nekoliko tjedana i još nemamo rezultate toga natječaja.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2023. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su I. Izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Pokupsko za 2023. godinu.

Ad. 4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2023. godini

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodooprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da se ovim izmjenama trošak održavanja za toplanu povećava za 5.000,00 eura, koji su to nepredvidivi troškovi održavanja toplane.

Željka Skrbín, navodi da se navedeni trošak odnosi na puknuće cijevi i nepredvidive troškove poput kvara na peći.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2023. godini na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pokupsko u 2023. godini

Ad. 5. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2023. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i mjesnu samoupravu je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2023. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su I. Izmjene i dopuna Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju Općine Pokupsko za 2023. godinu.

Ad. 6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da ovim izmjenama proračuna povećavamo prihode za gotovo 5.000.000,00 eura, te je vidljivo da se tu radi o povećanju iznosa za sanaciju cesta zbog

jednostavne izravne dodjele iz fonda solidarnosti. Također se povećava i za dječji vrtić se povećava iznos za 53.000,00 eura. U obrazloženju je navedeno da će se opremiti vanjski dio vrtića sa spravama i da će biti dodatna ulaganja u imovini zbog potrebe za dodatnim kapacitetom, da li će se proširivati zgrada ili će se dodatno uređivati prostori u već postojećem objektu. Što se tiče cesta, prvim ugovorom potpisano je da će se obnoviti 37 cesta, a drugim 27, a ukupno nerazvrstanih cesta u općini Pokupsko imamo oko 173. Zanima me status, koliko je od tih cesta do danas završeno, a koliko preostaje za završiti i da li se očekuje da će radovi biti završeni do 15.06., prema prvom ugovoru, odnosno do 20. 06. prema drugom ugovoru? Obzirom da nisu uvrštene sve nerazvrstane ceste u obnovu, zanima me kojim kriterijem su se ceste birale.

Željka Skrbinić, odgovara na pitanje vezano za vrtić, te navodi da se radi o prijavi projekta kod Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za nabavu opreme za vanjski dio igrališta u iznosu od 33.000,00 eura, a ostatak se odnosi na eventualno proširenje vrtića ukoliko za to bude potrebe.

Gordana Markuz, odgovara na pitanje sanacija cesta, te navodi da se sanacija cesta provodi temeljem dva ugovora i sa dva različita izvođača radova. Prema prvom ugovoru, ugovorena vrijednost radova je 1.959.000,00 eura, a prema drugom ugovoru 4.414.000,00 eura plus dodatni troškovi stručnog nadzora, te trošak javne nabave. Ugovor sa izvođačem RM-Sprint je sklopljen na 1.959.000,00 eura, te je zajedno sa izradom tehničke dokumentacije i stručnim nadzorom obuhvaćen ugovorom o financiranju koji je sklopljen sa Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture. Vrijednost koja će se financirati putem toga ugovora je 1.715.000,00 eura. Kriterij za odabir cesta je bio obilazak nerazvrstanih cesta sa inženjerom iz Županijske uprave za ceste koji su nam pružili tehničku pomoć, te je pregledom došlo do zaključka koje ceste bi bile najizglednije i najpogodnije da uđu u taj projekt. U postupku nabave vrijednost se premašila, te prema prvom ugovoru sa izvođačem nedostaje nekih 332.000,00 eura koje će se morati financirati na drugi način. Otvorila se mogućnost dodatnog financiranja u okviru zagrebačkog potresa, putem tzv. jednostavne izravne dodjele, postupak je znatno jednostavniji za općinu kao prijavitelja i za samo provođenje i ukazala se mogućnost da se saniraju dodatno neke ceste. Dodijeljen je vaučer u iznosu od 3.194.000,00 eura, te je paralelno pokrenut i postupak nabave, međutim sada prema tom drugom ugovoru opet su se javili i dodatni troškovi, odnosno ugovorena vrijednost radova premašuje planiranu vrijednost za 1.439.000,00 eura.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje vezano za cestu prema Jančinama, asfaltirana je, a nitko ne živi, a nisu obnovljene neke druge ceste gdje imamo stanovnike, npr. u Hotnji, odvojak Pavušek, u Šestak Brdu (odvojak Velika ledina).

Božidar Škrinjarić, načelnik, odgovara kako je cesta u Pavušcima jako dobro nasuta kamenom, ali sigurno da ju je potrebno i osvježiti. Što se tiče ceste Velika ledina, ima takvih cestica koje još nisu uvrštene, ali postoji mogućnost da se u okviru ovih sredstava napravi asfalt. Vjerujem da ćemo na kraju projekta, nakon realiziranog budžeta, naći način da riješimo probleme na nekim cestama koje su makadamske a koje se djelomično mogu malo produžiti. U tom smislu produžena je cesta i Jančini na traženje stanovnika koji tamo žive i tih nekoliko metara je napravljeno iz razloga jer se radi o specifičnom slučaju, brdo gdje stanovnici jako teško mogu sa traktorima i autima. Van programa i troškovnika koji smo ostvarili, sigurno ćemo voditi brigu da pomognemo tamo gdje nismo mogli napraviti.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojene su I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Pokupsko za 2023. godinu.

Ad. 7. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Odbor za financije je iznio pozitivno mišljenje na navedenu točku.

Martina Popovčić, vijećnica, postavlja pitanje da li plan B ako se zapne sa isplatom sredstava.

Željka Skrbinić, navodi da se vraćanje sredstava u skladu s mogućnostima odnosi na to kada se zaprima sredstva po vaučeru tada se vraća banci taj iznos koji smo od banke potrošili za plaćanje nastalih troškova.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta na glasanje.

ZAKLJUČAK: Sa 5 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa usvojena je Odluka o kratkoročnom zaduženju Općine Pokupsko zbog provedbe projekta.

Ad. 8. Aktualni sat

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da je neprihvatljivo asfaltiranje brda zbog traktora, a ne asfaltiranje i obnova cesta gdje žive ljudi. Postavlja pitanje na temu vodovoda i priključaka na vodovod, u sklopu natječaja Zagrebačke županije, a vezano za obnovu od potresa, zašto nisu svi stanovnici koji su prvotno dostavili zahtjeve za priključenje dobili obavijest o mogućnosti priključenja na vodoopskrbnu mrežu.

Božidar Škrinjar, načelnik, navodi da nam nije prioritet da radimo ceste po šumi i livadi, a ne tamo gdje ljudi žive, niti nam je prioritet da šljunčamo ceste gdje imaju ljudi kuće za odmor, ili koriste radi svojih potreba, tako je primjerice nasipana i cesta gdi. Popovčić gdje radi vikendicu. Vezano za temu vodovoda, svi koji su zatražili priključak dobiti će uputu vezano za isto, šaljemo ih na tjednoj bazi.

Martina Popovčić, vijećnica, navodi da je navedena cesta općinska cesta, te da navedena cesta nije prohodna do navedenog gradilišta za koje je izdana građevinska dozvola i plaćen komunalni doprinos. Navodi da prozivanje načelnika ne može prešutjeti zato jer nije načelnik našudrao cestu gospođi Popović, nego je to općinska cesta koju je općina dužna održavati.

Mirko Banić, vijećnik, navodi da je zadovoljan sa radovima na cestama, te postavlja pitanje vezano za vodovod u Pokupskom Gladovcu.

Gordana Markuz, odgovara na pitanje vezano za vodovod u Pokupskom Gladovcu, te prezentira zaključke sa sastanka održanog u VG Vodoopskrbi. Navodi da je ugovorena izrada projektne dokumentacije i ona je u tijeku i radi se. U malo daljnjoj fazi je i projektiranje vodovoda u Zgurić Brdu, te je pred završetkom. Nakon što bude projektiranje završilo VG Vodoopskrba pristupiti će postupku javne nabave za izvođenje tih radova. Ove godine je prijavljena izgradnja i na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja, njihov maksimalan iznos potpore je bio 100.000,00 eura, te na natječaj Zagrebačke županije gdje je maksimalna potpora bila

130.000,00 eura. Što se tiče priključaka na vodovod u sklopu obnove od potresa, sve što je navedeno u dopisu i obavijesti koju su dobili podnositelji zahtjeva, da bi bili prihvatljivi, Zagrebačkoj županiji za financiranje i VG Vodoopskrbi za sklapanje ugovora o priključenju, moraju biti zadovoljeni neki uvjeti (svi podnositelji zahtjeva moraju imati riješene imovinsko pravne odnose, ukoliko jedna od osoba nije vlasnik od svih suvlasnika upisanih u zemljišne knjige potrebno je pribaviti suglasnost ovjerenu kod javnog bilježnika, jedan uvjeta je i legalnost zgrade, sljedeći uvjet je da je korisnik imao prijavljeno prebivalište na toj adresi za koju traži priključak u vrijeme potresa, uvjet je i da se dokaže da je u potresu nastala šteta – što još nije detaljno razrađeno sa samom Zagrebačkom županijom). Ključni problem koji koči provedbu ovoga svega je uvjet koji je postavila Zagrebačka županija, a to je da se dokaže i legalnost samih vodoopskrbnih cjevovoda. Općini Pokupsko i Kravarsko i gradu Velika Gorica sada preostaje da za koje god cjevovode može da pokuša ishoditi uporabnu dozvolu, te je to problem infrastrukture općenito u cijeloj Hrvatskoj.

Predsjedavajući u 14:55h zaključuje sjednicu Općinskog vijeća.

KLASA: 024-03/23-01/05

URBROJ: 238-22-1-23-5

Pokupsko, 01. lipnja, 2023. godine

Zapisničar


Andrea Batljan, mag.nov.



Predsjednik Općinskog vijeća

Stjepan Sućec

